

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА



Наступила осень, закончился летний отдых, и мы снова собрались всей группой на праздник 1 сентября. Дошколятам еще не совсем понятно, что такое - День знаний. А вот наших бывших выпускников первый звонок уже позвал на уроки. Несмотря на новые заботы, ребята не забыли о родном детском саде, своих воспитателях и младших товарищах. Они решили отпраздновать начало учебного года, показав замечательное представление для малышей.

Бывшие воспитанники «Гаммы» пришли в гости не с пустыми руками. А в руках у них были музыкальные инструменты: скрипка и гитара. Никита и Ярослав - ученики 6-го класса 10 гимназии - исполнили замечательные музыкальные произведения,



которые наши малыши слушали, притихнув как мышки, а после громко аплодировали. Сонечка прочла стихотворение о детстве, сюжет которого так близок нашим детям.

Но на этом сюрпризы не закончились. Мальчики показали интересные фокусы со шнурочком, стаканами и спичечным коробком. Наши дети смотрели на эти чудеса с открытыми ртами, с удовольствием выбегая, чтобы принять участие в показе фокуса.

А в конце выступления всех ждал сладкий сюрприз, приготовленный школьниками для малышей. Ребята нашей группы показали себя радушными хозяевами и не пожалели своих ладошек, благодаря за представление своих гостей. Большое им спасибо! С нетерпением будем ждать новой встречи!



Воспитатель группы Островская В.В.